

A LA ATENCION DEL SECRETARIO GENERAL  
DEL P.E.S.O.E. Y PRESIDENTE DEL GO -  
BIERNO SR. D. FELIPE GONZALEZ MARQUEZ  
C/ FERRAZ.70  
28008-MADRID

[REDACTED]  
[REDACTED]-MADRID.

CERTIFICADA

MADRID 14-3-95

ENTRADA S. GENERAL	
N.º	125
Fecha	15. Marzo. 95
SALIDA S. GENERAL	
N.º	
Fecha	

En vista de no haber recibido contestación a mi anterior escrito, con recortes de noticias en prensa y revistas, para que dieran su parecer y ser escuchado, lo mande por carta certificada.

Les vuelvo a escribir, con noticias de prensa y revistas, como justifico todo lo que pasa en España. Mientras no se demuestre lo contrario Ud., junto a sus ministros, altos cargos que Ud. personalmente a nombrado directamente, son los culpables, de la situación en que se encuentra España.

España está llenos de corruptos, que ya es una plaga, y que una gran mayoría están implicados altos cargos del P.E.S.O.E., incluidos ministros.

Según Ud. en su campaña entre otras cosas decía, el principal eslogan "CIEN AÑOS DE HONRADEZ".

Que medidas a tomado para combatir la corrupción, parece ser que ninguna, y esta sigue en aumento, descubriéndose cada día nuevas corrupciones.

Lo veo normal y todos los ciudadanos, si está implicado el P.E.S.O.E., y Ud. personalmente, por los beneficios materiales que están sacando.

Así se explica los impedimentos que están poniendo a la justicia para que no se sepa la verdad, y si no que se lo digan al Juez [REDACTED].

Lo de los 800.000 puestos de trabajo que iban a crear, a resultado ser que si esto no se para, se va a convertir en 4.000.000 millones de parado, entre los que actualmente me encuentro.

Una vez le preguntarón a un famoso politico(cuyo nombre no me acuerdo), que es la politica y respondió "LA POLITICA ES EL ARTE DE PROMETER LO QUE DE ANTEMANO NO SE VA A DAR".

A la vista de su negativo ejemplo que está dando, se confirman las palabras de este desconocido politico..

Un sacerdote de una parroquia de Murcia, en unas declaraciones en el periodico LA VERDAD, entre otras cosas decía.

QUIEN PROMETE Y NO CUMPLE, ES COMO ROBAR, POR LO TANTO TIENE QUE DEVOLVER LO ROBADO" " SI NO ES MEJOR QUE SE CALLE".

Le parecen lógicas las palabras de este sacerdote, o está equivocado.

Antes existia el SIDICATO VERTICAL de la dictadura, y todos los trabajadores, teniamos que ser sindicalistas a la fuerza, pagando la correspondiente cuota.

Ahora quisiera saber a donde a ido a para el PATRIMONIO SINDICAL Y EL DINERO, del anterior sindicato.

Si ahora por ejemplo pasaron dichos bienes a los actuales sindicatos, si el gobierno, les financian con dinero público, estoy siendo, sin quererlo socios de los actuales sindicatos, a la fuerza, lo mismo que en la dictadura.

No tengo nada que agradecerles, pues con tanta huelga, no han conseguido, más que se arruine más España, encontradome entre los parados. Lo que no se consiga mediante el diálogo, por la fuerza la mayoría de las veces suelen dar malos resultados.



Para terminar de arreglar las cosas, el sindicato de U.G.T., haber como explican, la desaparición de tantos millones, que tantos ciudadanos entregaron, para la construcción de una vivienda, como se llama, robo, estafa (o que nombre hay que darle.

Que pretenden ahora, que se pague con dinero público de los impuestos, esto es cosa de la justicia, y que paguen con sus bienes y si no tienen bastante con la cárcel, otros por menos motivos, y menor cantidad de dinero, sufren condena carcelaria.

También había que saber el patrimonio de los sindicatos, como lo han conseguido, los ingresos de los sindicalistas, y la producción y beneficios que reportan a la economía española.

EL ARTICULO 14°. DE LA CONSTITUCION ESPAÑOLA DICE LOS SIGUIENTE:

"LOS ESPAÑOLES SON IGUALES ANTE LA LEY SIN QUE PUEDA PREVALECER DISCRIMINACION ALGUNA ANTE LA LEY SIN QUE PUEDA PREVALECER DISCRIMINACION ALGUNA POR RAZON DE NACIMIENTO, RAZA, SEXO, RELIGION O OPINION O CIRCUNSTANCIA PERSONAL O SOCIAL".

Este articulo en la practica, es la estafa más grande que existe en España, para combatirlo hace falta lo siguiente:

Que la justicia sea totalmente independiente.

Que les pongan a los jueces, fiscales y funcionarios, el maximo de medios que se puedan.

Que se combatan toda clase de corrupciones que generan muchos juzgados, los culpables son en primer lugar el juez correspondiente, despues los funcionarios, que lo hacen de una manera denigrante.

Que ya los medios de comunicación lo estan denunciando, incluidos jueces, funcionarios, altos cargos de la justicia, incluido el actual ministro de justicia.

Parece ser que no se ponen de acuerdo para combatir tanta corrupcion, y como es natural los perjudicados como los más debiles, y ciudadanos de humilde condición. Que como último recurso tenemos que acudir a los tribunales, para defendernos de los abusos de los poderosos.

Para una vez que he tenido que acudir a los tribunales he podido comprobar la podedumbre que existe. Los debiles estamos igual o peor que en la dictadura, lo cual podia demostrar si tuviera a bien escucharme, lo cual se que no lo va hacer.

De toda la verdad lo voy a intentar una vez más, y por lo tanto me gustaria ser escuchado, en un tribunal, con un juez imparcial y tener un abogado decente

Sin más esperando su respuesta se despide atentamente



A LA ATENCION DEL SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO POPULAR SR. D. JOSE MARIA AZNAR.  
C/ GENOVA, 13  
28008-MADRID.

Fundación  
Felipe González

[REDACTED]  
[REDACTED]-MADRID.

CERTIFICADA

MADRID 14-3-95

Muy sr.mio, con todo respeto vuelvo a escribirle, sin haberme contestado, sobre mi escrito de fecha 21-12-93.

El motivo le vuelvo a repetir, es sobre, que por causas a mi voluntad, me vi embuelto, en una cadena de juicios, en los cuales no me fue posible demostrar mi inocencia, de lo mal que funciona la justicia en España.

Ud. junto con su partido pretende arreglar España, poniendo formulas nuevas, y que el Partido Socialista ha sido incapaz de resolver, y creo que a la vista como esta de arruinada España, no creo que lo consigan.

Lo que si han conseguido de ser unos arruinados, que una gran mayoría vivían bien pobremente, o con toda normalidad, se han vuelto millonarios gracias a la corrupción, demostrando hasta la saciedad que calificado se les puede dar, que ya les hyan dado.

También se han descubierto corrupcion en los demas partido, incluido en el Partido Popular, que medios hay para combatir la dejeneración de los politicos españoles, la triste realidad que nada más que promesas y más promesas, pero de hechos nada de nada.

El celebre ex-Ministro de Interior Sr. Corcuera (el de la patada a la Puerta), le escuche en una emisión de televisión, que entre otras cosas decia, que la justicia en España era uno de los principales pilares, y también que en España no habia varias varas de medir para los ciudadanos.

Sabe Ud. como todo el mundo de los ciudadanos, que todo eso es mentira, y que los ciudadanos de humilde condición, nunca podremos demostrar nuestra inocencia mientras la justicia en España, este politizada, y los nombramientos hechos a dedo e injustos, y solo para beneficiar al actual gobierno.

Que piensan hacer si estuvieran en el poder seguir la misma politica del P.E.S.O.E, o de prometer y despues no cumplir, pues sería igual que de la sartén caer al fuego.

Ya con todos los respetos no creo a nadie, y como Ud. bien dice, el actual presidente, Sr. Gonzalez, ya no sive para gobernar España, pues con hechos ya a demostrado lo que ha dado de si.

Si e acudido a Ud., es como ciudadano que acudido Ud. ya como último recurso y también decirle, que a España hay que defenderla, de todos sus enemigos que le han salido, el terrorismo, la corrupción, la invasión de extrajeros, que una gran mayoría son delincuentes, y que yo he sido viztima dos veces y otras que he podido evitar, lo denuncias en la comisaría y no te hacen ni caso, se limitan a escribir la denuncia, y posteriormente la archivan sin más. Por el contrario si es un alto personaje la maquina de la justicia se pone en marcha, y en muchas ocasiones los resultados son positivos.

En los juicios pasa lo mismo, te sentencian, sin estar el juez delante, con unas declaraciones llenas de mentiras, o celebrarse un juicio sin declaración alguna por mi parte y sin estar en el juicio, y todo esto Sr. Aznar no tiene justificación alguna.

Por eso le repito los ciudadanos estamos hartos de promesas de los politicos cos queremos hechos, ejemplos constructivos, y fuera toda clase de corrupción y



engaños.

Si es Ud. el proximo Presidente del gobierno, le agradecería que arreglara España, de todos los corruptos, empezado por los que estan en su propio partido, la verdad por delante.

Poniendo al frente de las instituciones, personas de valia que en España hay muchas, y al mismo tiempo responsables.

Voy a cumplir 64 años y he sido testigo de muchas canalladas de la dictadura, pero ahora en la democracia no me han enseñado nada, y seguimos igual.

Ya se que no me hiba a escuchar, pues no soy más que un humilde ciudadano, pues ni la mi carta me a contestado, y no creo me conteste a esta.

Sin más se despide este ciudadano que no espera contestación se despide atentamente





- MADRID

CEERITICADA

MADRID 14-3-95

Sres. del CONSEJO DEL PODER JUDICIAL, me dirijo a Uds. una vez más para exponerles lo siguiente:

Habiendo sido provocado, por los copropietarios de la Comunidad de la calle [redacted], del cual soy propietario de una humilde vivienda.

Creando ingenuamente, en la eficacia, en la transparencia y ética, tanto de jueces/zas, funcionarios, y demás personas que forman el colectivo de los juzgados de Madrid.

Cual no ha sido mi sorpresa, las corruptelas que he tenido que soportar. Si a ello he tenido que soportar a un abogado, que resultó de un dudo, que me engañó y robó miserablemente, [redacted]

Al cual he denunciado una y otra vez, al Ilustre Colegio de Abogados de Madrid, que he comprobado lo han protegido de tal manera, que me he encontrado totalmente indefenso.

Les pregunto porque los jueces no están en los juicios, y se limitan a sentencia, mediante declaraciones llenas de mentiras, y que no puede demostrar, pues no puede ver al juez correspondiente del juicio.

Creo que el juez tiene que estar presente, y escuchar a ambas partes, los motivos, de que los ciudadanos estemos ante los tribunales. Para poder sentenciar con causa y razón, y no a ciegos, o bien que ya está preparada la sentencia.

Por eso cuando el ex-ministro de Interior Sr. Barrionuevo decía que se sentía impotente, del asunto GAL. Yo les digo que los que estamos impotentes somos los humildes, y se lo podría demostrar, pero yo comprendo que no van a escuchar a un humilde ciudadano.

Pero bien si acaso voy a intentarlo una vez más, aunque solo espero resultados negativos.

sin más esperando su respuesta, se despide atentamente [redacted]

[REDACTED]  
[REDACTED]-MADRID.

CERTIFICADA

A LA ATENCION DEL SR. DECANO DEL IUS-  
TRE COLEGIO DE ABOGADOS DE MADRID [REDACTED]

[REDACTED]  
C/ SERRANO,9  
28001-MADRID.

Felipe González

Sr. [REDACTED] Decano del Ilustre Colegio de Madrid, estoy esperando contestación a mi última carta que le envíe, certificada acompañada de recorte de la prensa, en la cual el anterior Decano (q.e.p.d.), y Ud., hacían manifestaciones, de que el colegio garantizaban la ética profesional de los letrados del mencionado colegio.

La verdad no entiendo, la garantía de dicha ética, por más que les he denunciado, el ruín comportamiento del letrado del dicho Colegio [REDACTED], en los cuales confíe mi defensa, que me engañaron miserablemente.

Me robaron las siguientes cantidades, más de 38.000,00 Ptas., que me pidieron y que se tenían que depositar en el juzgado [REDACTED], 18.000,00 Ptas., que había que pagar en el Juzgado [REDACTED] me pidió prestadas 16.000,00 Ptas., que estoy esperando que me las devuelva, pagar más de 6.000,00 Ptas en el colegio, para sacarles los talonarios médicos, tenía pendiente de pagar también sus cuotas, siempre estaba entrampado.

He estado trabajado para él durante más de ocho años, pagándome con promesas, no le dije nada pues también es verdad que me coloco, cuando estaba sin trabajo

Me dejó abandonado canallescamente, en un juicio que creo se hubiera ganado con suma facilidad. pues si en la Comunidad donde soy copropietario de un humilde piso durante varios años, entre otras razones existía, que también existía otro copropietario que nunca había pagado su cuota, y esta es la fecha que no se si paga su correspondiente cuota como los demás copropietarios.

Los copropietarios emplearon toda clase de canalladas, entre le citare, que me hecharon mierda tres veces en mi buzón de correos, me prohibieron la entrada en mi casa, empleando los insultos, las amenazas físicas, siendo testigos la Policía Nacional y otra vez, introduciendo palillos en la cerradura de mi casa.

Cuando hice una reunión, porque puse la citación en el portal, y no les di una a cada copropietarios, el cacique de la casa [REDACTED], se negó a reconocer dicha junta. Cuando en esta comunidad las juntas no se notifican más que por un escrito, que se pone en el portal.

Todos los años en el segundo Domingo de Enero, se tiene que celebrar la junta de directiva, el año 1.985 salí nombrado, pues se eliminan los que ya han sido. Pero en la práctica no es así, el cacique de la casa, ha sido varias veces, y a mí me niegan a ser cargo alguno de dicha comunidad.

Existen muchas incongruencias en esta Comunidad, por más que en su día pedí explicaciones, una y otra vez me las han negado.

En los tribunales no hay manera de solucionarlo, hay mucha corrupción, y no hay manera de aclararlo. He escrito al presidente del Gobierno, al Partido popular, al Consejo del Poder Judicial, al Presidente del Tribunal Supremo, y ahora también escribo al Rey, como último recurso, haber si hay manera que se combata la corrupción que existe en la justicia, que es el único medio que tenemos de defendernos los humildes de los poderosos

Esperando su respuesta una vez más se despide atentamente [REDACTED]

SR. D. JUAN ALBERTO BELLOCH  
MINISTRO DE JUSTICIA Y MINISTRO  
DE INTERIOR.  
C/ SAN BERNARDO, 45  
28015-MADRID

Fundación  
Felipe González

[REDACTED]  
[REDACTED]-MADRID

CERTIFICADA

MADRID 11-2-95

Sr. D. Juan Alberto Belloch, Ud. Como Ministro de Justicia y Ministro de Interior, tiene un gran poder, para ser escuchado, yo por el contrario al ser un humilde ciudadano, no soy escuchado en ninguna parte, incluido los tribunales de justicia.

Vivi las injusticias de la dictadura de Franco, que sería muy largo de contar, ahora que dicen que existe la Democracia, y LA CONSTITUCION, que en su artículo 14º. dice entre otras cosas "QUE ANTE LA LEY TODOS LOS CIUDADANOS SOMOS IGUALES", UD. Sabe muy bien que en la practica, es el engaño más grande, que se haya inventado, para perjuicio de los humildes, cuando comprobamos la cruel realidad.

Nunca he tenido que ver con la justicia, ni asuntos politicos ni siquiera sindicales, a la vista de los resultados y comportamientos que desgraciadamente todos los dias se puede comprobar.

De la justicia en España, que se puede decir y más mi humilde persona, ya otras personas dan sus correspondientes calificaciones, y nada alentadoras.

Lo cual también da fe la "VICEMISTRA" DE JUSTICIA de su departamento, antes jueza, como Ud. fue juez, en unas declaraciones en una revista, cuya copia adjunto dice entre otras cosas, "DEVOLVER LA CONFIANZA EN LA JUSTICIA A LOS CIUDADANOS ES TAREA DIFICIL".

Esto también lo han denunciado repetidas veces, los funcionarios de los juzgados de la Plaza Castilla, los metodos que se utilizan, y que uds., saben muy bien, quisiera saber porque no ponen los medios para combatirlos, cuando los culpables son los jueces/zas y funcionarios de algunos juzgados, con la inclusión de abogados que no tienen ningún escrupulo, para todos ponerse de acuerdo.

Asi, que los que somos victimas de estas marrullerias, nos vemos impotentes para demostrar nuestra inocencia.

Como fui victima del abogado [REDACTED] ambos socios del Ilustre Colegio de Abogados de Madrid, los denuncie ante su anterior Decano y el actual, con el más negativo de los resultados.

Voy a volver a insistir una vez más, a las diferentes instituciones, y el Partido Popular y el P.E.S.C.E. Todos recibirán una copia, y al mismo tiempo también las correspondientes respuesta.

Yo se que ni Ud, que és un superministro, por tener dos ministerios, o bien, la "VICEMISTRA" DE JUSTICIA Dña. María Teresa Fernández de la Vega, y darla la razón de los muchos motivos que tenemos muchos ciudadanos, la nula confianza que tenemos los ciudadanos en la justicia española.

La única confianza que tenemos que tener los humildes, contra los abusos de los poderosos, o personas sin escrupulos, es en la figura del juez/za y funcionarios de juzgados, y todas las personas implicadas en los juicios.

Esperando su respuesta se despide antamente [REDACTED]



MADRID

CERTIFICADAMADRID

MADRID 14-3-85

Como ciudadano de humilde condición me dirijo a Ud., para exponerte lo siguiente:

Esta es la segunda vez que me dirijo a Ud., la primera vez cuando Ud. era príncipe. Lo cual le quiero decir, que fue totalmente negativo, pues en España los humildes no tenemos posibilidad de ser escuchados, aunque se intente una y otra vez.

España Ud. sabe muy bien en que situación, la corrupción generalizada que existe, en casi todas las instituciones. Para que dar nombres y apellidos, que son los culpables, por los beneficios materiales que consiguen.

He sido víctima de varios robos, no se consigue nada al poner una denuncia en la comisaria, se limitan a tomar nota por escrito y posteriormente lo archivan

Por el contrario si es denunciado por un alto cargo, la policía se pone en movimiento, y en muchas ocasiones con resultados positivos.

Entre los robos que he sido víctima, me robaron en la oficina,

, más de cincuenta unidades de sellos de correos, de España y Andorra de los años 1.983, 1.984 y 1.986.

El ladrón fue penetrado por el que estaba de guarda, este robo lo habría recuperado, si al poner la denuncia, no solamente fuera escuchado, sino que la justicia hubiera interés en recuperarlos.

En mi casa también he sido víctima de otro robo, y me han robado entre otras cosas, mas de noventa billetes de 100 liras. 15 de 200.- liras. 15 de 500.- liras. y billetes extranjeros de papel, que ya no estan en uso. Pero que al estar nuevos tienen su correspondiente valor.

Más de 40.000.- monedas, tanto españolas como extranjeras y otras cosas más.

Se como ha sido el robo y la culpable, pero me encuentro en la misma situación, en la nula confianza en la justicia.

También he sido víctima, de haberse apropiado de varias cavilidades, el abogado

Lo he denunciado una y otra vez al Ilustre Colegio de Abogados de Madrid, en cartas certificadas, a la atención del anterior Decano [redacted] y el actual Decano [redacted], confiando en las declaraciones que hacen en los medios de comunicación, en A.B.C. dice [redacted] DEFENDER LOS DERECHOS DE LOS CIUDADANOS Y LA INDEPENDENCIA DE LO LETRADOS", y otras cosas más.

Felipe González

Como le entre varias cantidades de dinero, no me entregó el correspondiente recibo, ante la ley, es palabra, contra palabra.

La triste realidad, es que el actual Decano y el anterior, no han podido comprobar que solo defienden y protegen a estos letrados, que roban y engañan a los ciudadanos, de una manera ruin y cobarde.

Por eso me da pena de innoble proceder, tanto del anterior Decano, como del actual. Que dicen una cosa y proceden de otra.

Voy a intentarlo una vez más, haber, cuales son las respuestas, de a todas las instituciones, que voy a enviar mis escritos, con las correspondientes fotocopias de prensa y revistas, menos al Ministro de Justicia, pues ya se las envío al Presidente del Gobierno Sr. D. Felipe González Márquez. Que dice que es el partido de los obreros de España.

Según la Constitución en el artículo 14.º dice entre otras cosas "QUE ANTE LA LEY TODOS SOMOS IGUALES"

Ud. sabe muy bien Majestad que en la práctica, es la esta la más grande, que nunca me podía imaginar. Lo puedo demostrar si tuviera un juicio totalmente imparcial con un abogado honrado y decente, de los muchos que hay.

Pues para más I.N.R., así lo denuncia el anterior Decano y también lo sabe el actual Decano.

Lo mismo dice. El ex-defensor del pueblo "SR. D. ALVARO GIL-ROBLES" QUE LO DICE CLARAMENTE "NO TODOS LOS ESPAÑOLES SON IGUAL ANTE LA LEY"

Por todo ello Majestad si le escribe a Ud., es como último recurso para ser escuchado, y que sea verdad, que ante la ley todos seamos iguales.

Perdone mi atrevimiento, también recuerdo las palabras del cardenal Tavancón, cuando fue coronado Rey "SEA UD. REY DE TODOS LOS ESPAÑOLES".

Para mí se que es así, pues cuando era príncipe, así me lo demostró, y se que esta vez, también lo será, no hizo más que justicia "ES QUE ES MUCHO PEDIR"

Sin más esperando su respuesta, se deshíde atentamente [redacted]